

2013-01-31 Добыча никеля: кому-то неймётся

Как стало известно общественности, на территории Новохопёрского района должны начаться поисково-оценочные работы по никелю. Люди готовы противостоять разведочным работам, потому что если техника будет пущена в ход, потом процесс уже не остановить со всеми трагическими последствиями для природы и людей. И никакие уверения властей, что всё под контролем, уже не помогут. Об этом говорили участники пикета против добычи никеля перед зданием Воронежской областной думы.

КПРФ полностью поддерживает требования протестующих граждан. Вот позиция руководителя комитета государственной Думы, заместителя председателя ЦК КПРФ В.И. Кашина.

- Для чего делаются попытки начать разработку месторождений меди и никеля в Новохопёрском районе Воронежской области? Какая в этом необходимость сегодня? Никакой! Нет дефицита меди и никеля в стране. Всё, что добывается, практически полностью вывозится за рубеж. Тем не менее появляется распоряжение правительства с разрешением приступить к разработке месторождений. И это в Центральной России, в южной её части, в местах с богатейшими чернозёмами, где сохранились ещё чистыми реки. Видно, кому-то неймётся уничтожить и без того вымирающий регион.